



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Dresden, odmena 2460.0 EUR

Herr 77 Jahre 168 cm 68 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre 77-ročného seniora. Senior váži 68 kg, meria 168 cm a je odkázaný na používanie invalidného vozíka a polohovacieho kresla. Trpí stredne ťažkou demenciou (Alzheimerovou chorobou) a inkontinenciou (močovou aj stolicovou), používa plienkové nohavičky a má permanentný katéter. Senior je fyzicky v dobrej kondícii, no jeho pamäť je výrazne oslabená, má poruchy reči a nedokáže jasne vyjadriť svoje potreby. Napriek demencii nemá sklony k agresii, útekem alebo halucináciám, avšak môže byť vystrašený a občas nahlas volá svojich blízkych. Potrebuje citlivý prístup, spoločnosť a uistenie. Opatrovateľka bude zabezpečovať starostlivosť o seniora vrátane pomoci pri hygiene, prebaľovaní, vyprázdňovaní katétra, príprave čerstvých jedál a poskytovania spoločenského kontaktu. Medzi jej povinnosťami bude patriť vedenie domácnosti, ako je varenie, upratovanie, pranie, žehlenie a nákupy (obchody sú vzdialené približne 3 minúty pešo). V prípade nočného prebudenia seniora bude potrebné ho upokojiť. Senior sedí v kresle s nastaviteľnou oporou pri vstávaní. Pri presunoch bude pomáhať opatrovateľský tím. K dispozícii sú technické pomôcky, ako je polohovacie kreslo s funkciou vstávania, invalidný vozík, toaleta na kolieskach a nemocničná posteľ. Senior žije s manželkou v byte. Opatrovateľka bude mať k dispozícii samostatnú izbu (16 m²) s nábytkom (skriňa, rozkladacia pohovka, stôl, stolička) a prístup na internet.

Diagnózy / Arbeitstätigkeiten

Kochen, Waschen, Reinigung, Einkaufen, Verkleidung, Körperhygiene, Nächtlche Schlafunterbrechung,

Erwartungen / na Pflegerin

Deutsch B1-Mittelstufe, Erfahrungen in der Seniorenbetreuung

Stellenangebote	seit	bis	Anzahl der Tage	täglich	monatlich	Aufenthaltsdauer
Živnosť	Freitag 28.02.2025	Freitag 11.04.2025	42 - 42	82.00, EUR	2460, EUR	3444, EUR
						Reisekostenzuschuss 180 EUR
					zusammen - Gewerbe	3624 EUR



Dresden, DE